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Συντονιστική Επιτροπή της Μικτής Επιτροπής Θεολογικού Διαλόγου Ορθοδόξων και
Ρωμαιοκαθολικών συνήλθε στη συνεδρίασή της στις 5 Σεπτεμβρίου 2017 στη Λέρο. Στην Επιτροπή
μετέχει και ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Οι εργασίες άρχισαν με την επίσημη υποδοχή στην Ιερά Μητρόπολη Λέρου, όπου τους μετέχοντες
της Συντονιστικής Επιτροπής προσφώνησαν ο Μητροπολίτης Λέρου Παϊσιος καθώς και
εκπρόσωποι τοπικών αρχών και Πολεμικού Ναυτικού. Επίσης τους παρισταμένους καλωσόρισαν οι
συμπρόεδροι της Μικτής Επιτροπής ο Αρχιεπίσκοπος Τελμησού Ιώβ (Οικουμενικό Πατριαρχείο) και
ο Καρδινάλιος Κουρτ Κοχ, Πρόεδρος του Ποντιφικού Συμβουλίου για την Προώθηση της Ενότητας
των Χριστιανών.

Το πρωϊ, στις 6 Σεπτεμβρίου, τα Ορθόδοξα και τα Ρωμαιοκαθολικά μέλη της Επιτροπής συνήλθαν
σε ξεχωριστές συνεδριάσεις, καθορίζοντας ένα νέο θέμα για το Θεολογικό Διάλογο στα πλαίσια
της Μικτής Επιτροπής, κατόπιν υιοθετήσεως από αυτή Κοινού Κειμένου σχετικά με τη
συνοδικότητα και το πρωτείο στην Εκκλησία την πρώτη χιλιετία το Σεπτέμβριο 2016 στο Κιέτι
Ιταλίας.

Στη συνεδρίαση Ορθοδόξων μελών της Επιτροπής μετείχαν ο Αρχιεπίσκοπος Τελμησου Ιώβ, οι
Μητροπολίτες Σασίμων Γεννάδιος και Σηλυβρίας Μάξιμος (Οικουμενικό Πατριαρχείο), ο
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας (Πατριαρχείο Μόσχας), ο Μητροπολίτης Δυτικής Ευρώπης
Ιωσήφ (Πατριαρχείο Ρουμανίας), ο Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Πρόεδρος Αμμοχώστου
Βασίλειος (Εκκλησία Κύπρου), ο Μητροπολίτης Μεσσηνίας Χρυσόστομος (Εκκλησία Ελλάδος), ο
καθηγητής Φ. Γιάγκου (Πατριαρχείο Ιεροσολύμων) και ο Δρ. Ν. Χοπ (Εκκλησία Αλβανίας).

Κατά τη διάρκεια της γενομένης συζητήσεως για το ενδεχόμενο θέμα νέας φάσεως του Διαλόγου
Ορθοδόξων και Ρωμαιοκαθολικών ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας τόνισε ότι για την
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας και μερικές άλλες τοπικές Εκκλησίες άκρως επίκαιρο παραμένει το
θέμα του ουνιτισμού, το οποίο και πρέπει να αναφερθεί στο νέο κείμενο της Μικτής Επιτροπής. Ο
Σεβασμιώτατος επέστησε την προσοχή των παρόντων στη μη εξέταση των εκκλησιολογικών και
κανονικών συνεπειών της ουνίας από την εποχή της συνεδριάσεως της ολομέλειας στο Baltimore
(ΗΠΑ) το έτος 2000.

Οι κοινές συνεδριάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής με συμμετοχή των Ορθοδόξων και των
Ρωμαιοκαθολικών μελών θα συνεχισθούν μέχρι 8 Σεπτεμβρίου.

Τέλος τον Μητροπολίτη Ιλαρίωνα στο ταξίδι του συνοδεύει ο Ιερέας Αλέξιος Ντίκαρεφ, στέλεχος
του ΤΕΕΣ.



 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48242/
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